

Люди из будущего

В Саратовской государственной юридической академии ректорское кресло занял... дублёр

День дублера – один из самых популярных проектов СГЮА. Пять лет подряд наиболее активные и авторитетные среди сверстников студенты и аспиранты становятся на один день дублерами ректора и проректоров вуза, а также директоров и заместителей директоров институтов, входящих в состав академии.

Подготовка к Дню дублера кропотливая, тщательная и занимает не один месяц, ведь речь идет о создании профессионального кадрового резерва, который позволит в будущем пополнять руководящие кадры академии.

В этом году ректор академии Сергей Суоров передал свои полномочия на один день аспиранту Ивану Гугнюку. Дублер ректора зафиксировал все темы и на итоговом заседании предложил свои варианты решения.

Проявляя максимум самостоятельности, студенты академии в этот день выполнили всё, что требовал учебный процесс, а также провели для старшеклассников профильных классов саратовских школ конкурс на знание конституционного и избирательного права под названием «Я – лидер, я – президент». Состоялся спортивный турнир «Первая подача». Даже разбивка цветника у одного из общежитий, посвященная пятилетию Дня дублера, прошла с большим энтузиазмом, как и ремонтные работы спортивной площадки. Также состоялась официальная презентация первого академического информационного канала «StudMotion». Он доступен в Интернете круглосуточно. В День дублера было представлено в новом формате популярное вузовское периодическое издание «Юрист» – теперь это будет многопрофильный академический журнал СГЮА.

Завершился День дублера в Саратовской государственной юридической академии «разбором полетов» – вместе с ректорами и проректорами в зале ученого совета дублеры обсудили свои достижения. Их оказалось немало.

Так, именно дублеры проректоров вышли с предложением активизировать деятельность центра медиации: медиация – решение споров в досудебном порядке, что

очень актуально для современного российского общества. Дублеры подчеркнули необходимость агентства для круглогодичного трудоустройства студентов, которые хотят заработать дополнительные деньги в свободное от учебы время. Прозвучала идея создать студенческий строительный отряд, который бы помог в сооружении плавательного бассейна академии на 5-й Дачной Саратова. Одобрение вызвало желание усовершенствовать официальный сайт СГЮА, сделать его лучшим среди юридических вузов страны. Все эти и десятки других конкретных предложений были с большим вниманием выслушаны ректором Сергеем Суоровым и его коллегами по руководству вузом. Многие из этих предложений будут приняты в разработку. День дублера-2013 в юридической академии подтвердил необходимость продолжения этого проекта и в дальнейшем.

– День дублера хорош тем, что дает возможность студентам реализовать себя. С точки зрения воспитания специалиста и личности, человека с активной гражданской позицией – это чрезвычайно важно, – считает ректор СГЮА Сергей Суоров.

Владимир Акишин

Иван Гугнюк на один день стал ректором СГЮА

